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далее слова автора

 
Ну вот, собственно, что будем делать. Тапочка получилась

размером 15-16 см в длину по подошве

Итак, нам понадобятся клубочки пряжи разных контрастных
цветов, желательно одной марки, но хотя бы одинакового состава и

толщины. Подходящий крючок, ножницы и крючок потоньше на
пол-размера, которым удобно будет прятать кончики ниток



 
Вяжем по 2 подошвы разных цветов, одна внутренняя (стелька),

вторая - внешняя. По одной схеме. Начальная цепочка в моем
примере 30 петель

3.

 
Эта схема на 15 петель начальной цепочки, но их можно делать

меньше или больше, подогнав размер под нужный
4.

 



Подошвы вяжем с небольшим отличием. Нижнюю по схеме +
обвязать 1 рядом ст. бн. без прибавок, пряжей контрастного цвета.
Внутреннюю (стельку) довязать до последнего соединительного

столбика (его не делать). Петлю вытянуть пошире, протащить
через нее клубок

5.

 
Соединяем подошву и стельку крючком. Вставляем крючок

насквозь двух деталей, так что бы совпали петельки прибавок и
подошвы не перекосило. Вытягиваем нить от стельки на подошву

6.

 
По подошве крючок втыкаем в точку соединения последнего

обвязочного ряда и самой подошвы
7.



 
А по стельке - крючком подцепляем 2 дужки петли последнего

ряда. Цепляем нить, протягиваем ее через обе детали и
предыдущую петлю. Получается симпатичный шовчик

8.

 
Аккуратно завершить шов. Хвостик затянуть внутрь между

подошвами. Отпарить получившуюся подошву
9.



 
Дальше вяжем основную часть кроссовки. Цвет я выбрала тот,

которым обвязала подошву. Присоединяем нить в середине пятки и
вяжем 4 ряда по кругу с соединительными и подъемными петлями

на переходах от ряда к ряду
10.

 
Первый ряд набираем так: за 1 дужку ряда обвязки подошвы и за

одну дужку последнего ряда стельки. Вставили крючек, протянули
петлю через 2 дужки двух деталей, еще раз зацепили нить и

протягиваем ее через 2 петли на крючке

11.



 
Схемка для носочка с двумя дырочками и убавления на пятке. На

ней первые три ряда не отображены полностью!!

12.

 
Готовую основную часть тоже стоит отпарить. У меня для этого

есть деревянная колодка в носочке
13.

 
Вяжем декоративные элементы: на носке на средних 34 петлях за

оставшиеся передние дужки подошвы провязываем 1 ряд
контрастной пряжей.



14.

 
С краев убавлять для закругления

15.

 
Длинную полоску вязать на глазок, но запомнить сколько рядов,
чтоб вторая получилась симметрично. Не забудьте про дырочки

для пуговиц
16.



 
Схема для носочка. Белый треугольник - начало работы, новая

нить, черный - оборвать и закрепить нить. Многоточие -
продолжать

17.

 
Верх оформляем другой пряжей. Нить присоединяем в середине
пятки и вяжем 1 ряд по кругу. Замыкаем, обрезать и закрепить

нить. По бокам и пятке вяжем прямо, поворотными рядами
18.



 
Вышиваем контур. На фото показано где начало

19.

 
По перемычке вяжем 8 ст. б/н. Перед и после перемычки - по 1 в. п

20.

 
Замкнули круг и поднимаемся вверх. Хвосты ниток аккуратно

прячем с изнанки. ВСЕ ОТПАРИВАЕМ УТЮГОМ
21.



 
По краю носовой части и вокруг дырочек тоже вышить

декоративные полосочки крючком. Носок можно немного
прихватить к основной части, чтоб не оттопыривался. Пришиваем

пуговицы, еще раз все отпариваем. ГОТОВО!

22.

 
Вот что получилось в итоге










